



1625
2014.11.02

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

召會作基督身體的異象、實行與建造

今年秋季國際長老及負責弟兄訓練的總題為「召會作基督身體的異象、實行與建造」，從已過這週起，高雄市召會要以九週的時間追求此次訓練的晨興聖言。

此次訓練共有九篇信息，分成三個部分，分別說到召會作基督身體的「異象」、「實行」與「建造」。第一部分論到異象，神對召會的定旨有三要項：首先，召會必須有完滿的神聖兒子名分。神揀選祂的子民，叫他們成為聖別，目的是要使他們成為神的兒子，有分於神聖的兒子名分。這是藉著將祂自己這聖別者分賜到我們裏面，使我們全人被祂聖別的性情所充滿並浸透而完成的。其次，藉著召會，要使仇敵得知神萬般的智慧。第三，神的定旨是要藉著召會，將萬有在基督裏歸一於一個元首之下。

第二部分論到實行，重點在於實行召會生活極重要的經歷。召會生活乃是眾聖徒以團體的方式來實化、經歷並彰顯基督。要過能彰顯基督的召會生活，關

鍵在於我們的魂—我們的魂必須被征服並被基督作那靈所浸透，並且使基督得釋放脫離我們魂的拘禁，而能安家在我們心裏。我們的召會生活若要成為在基督的身體這一個新人裏的生活，就必須完全是在靈裏，並在於五項實際的實行：(一)不給人設定高的標準，在卑微裏愛軟弱的人。只要我們以基督之外的任何事物為我們的標準，我們就沒有卑微。軟弱的、年幼的、冷淡退後的，更需要在主裏的愛；我們若愛這些人，就會解決他們大部分的難處。(二)犧牲自己而態度溫柔。我們要溫柔，就必須犧牲自己；不論受到怎樣的對待，在召會生活裏我們絕不能有嚴厲、刻薄或冷酷的態度。(三)言語受約束而恆忍。我們要學習恆忍的功課，就需要經歷約束口並禁止舌頭之苦。我們可能看到並聽到許多事，然而若沒有聖靈的膏抹和帶領，就什麼都不該說，以免召會生活遭到破壞。(四)在愛裏彼此擔就，避免恐懼和懷疑。(五)以和平的聯索，竭力保守那靈

的一。我們擁有的平安，試驗我們的召會生活。這平安不僅是我們與神之間垂直的平安，也是我們與所有弟兄姊妹之間水平的平安。

第三部分則論到建造召會作基督的身體。我們要看見神建造的異象。神的建造也試驗我們的屬靈，使我們不為著自己的屬靈，而完全在意建造召會作基督的身體。建造召會作基督的身體，乃是藉著我們對內住基督的內裏經歷。我們若要有分於神聖建造的工作，就需要認識神的經綸和神中心的工作，並讓神在基督裏把祂自己建造到我們裏面，成為我們的生命和一切，使我們接受祂作我們的人位，活祂並彰顯祂。最後，召會要得著生機的建造，也是藉著我們在生命上的長大，以及神與我們的調和。

盼望主藉著這些信息向我們眾人說話，使眾聖徒都得著幫助，有生命的長進，關心神心頭的願望，並使召會得著建造。阿們！

莊晉德

副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2~3 姊妹集調—竭力保守那靈一
- B3 親子園地—落實操練有動力
- B4~5 雲彩專輯—氣爆蒙主保守，加強服事心願
/回家
- B6 詩歌241首欣賞(二)/人數統計表

- B7 斯里蘭卡—看見異象建造身體
/小排研討問題
- B8 聖經學習單/新人介紹

第一篇 紹要

第一篇 神對召會的定旨（一） 藉聖別得著完滿的神聖兒子名分，作神團體的彰顯

讀經：就如祂在創立世界以前，在基督裏揀選了我們，使我們在愛裏，在祂面前，成為聖別、沒有瑕疵；按著祂意願所喜悅的，預定了我們，藉著耶穌基督得兒子的名分，歸於祂自己。（弗一4~5）

壹 神對召會的定旨有三要項：

一、召會必須有完滿的兒子名分。二、藉著召會，使仇敵得知神萬般的智慧。三、藉著召會，將萬有在基督裏歸一於一個元首之下。

貳 神按著祂的心願，在祂目的裏的永遠定旨，乃是要得著許多的兒子；神渴望得著許多兒子，團體的作祂的彰顯—弗一3~6：

一、基督今天正在作一件事：祂正將我們帶進榮耀裏去。二、受造之物的盼望乃是在神眾子顯示的時候，得享神兒女之榮耀的自由。

參 神揀選祂的子民，叫他們成為聖別，目的是要使他們成為神的兒子，有分於神聖的兒子名分；在已過的永遠裏，父神「揀選了我們，使我們…成為聖別…得兒子的名分」—弗一4~5：

一、「聖別」不僅是成聖，分別歸神，也是與一切凡俗的不同。二、我們與神調和達到完滿的聖別。三、神所揀選的人成為祂的兒子，乃是藉著祂聖別的靈。四、「在愛裏」，在祂面前成為聖別。

肆 基督作救恩的元帥，藉著聖別，生機的拯救神許多的兒子，而領他們進入榮耀，就是神團體的彰顯裏；聖就是神的「子化」—來二10~11：

一、聖別是為著兒子的名分。二、「成為聖別…得兒子的名分」。三、聖別乃是神聖經綸的中心。四、聖別是完成神聖經綸的主持線，為要使我們「子化」：1.尋找的聖別。2.救贖的聖別。3.重生的聖別。4.更新的聖別。5.變化的聖別。6.模成的聖別。7.得榮的聖別。

第一篇 負擔的話

神對召會的定旨，首要就是藉聖別使我們得著完滿的神聖兒子名分，以作神團體的彰顯。聖別乃是完成神聖經綸的主持線，它貫串了聖徒從悔改得救贖、重生、更新、變化、模成並終於得榮的整個過程。而在這跨越了我們一生的漫長靈程中，我們如何能從原是與神為仇為敵的罪人，最終竟成為同得榮耀之神的眾子（羅五10，八29~30）？這全是由於我們有一位作了我們救恩元帥的基督！祂「為著要領許多的兒子進榮耀裏去」（來二10），就藉著種種苦難，歷經成為肉體、人性生活、釘死、復活而升天，領先進入了榮耀；「現今我們這些跟從祂的人，正在同一路上，也要被帶進神所為我們命定同樣的榮耀裏。祂已開了路，我們現今正行在其中。」（來二10註5）

約瑟的一生正是基督作我們救恩元帥以領我們同進榮耀的清晰寫照。他雖在受父親所差，於前往尋訪顧惜哥哥們的途中，被與他為仇的哥哥們所謀害，欲置於死，然而這一切的苦難竟正是神主宰所安排的「先遣專車」，為把他率先「載送」進入榮耀裏，得在埃及治理全地。而他的哥哥們更未料到，這位他們以為已不存在的弟弟，日後因著愛而藉所精心策劃的各種管治，驅使他們也不自覺的登上了同樣的「專車」，為叫他們能一同進入並有分他率先所進入的榮耀。

今天這位曾被我們輕棄，並為我們被釘死的基督，已在復活升天裏率先進入了榮耀，並且因祂成了那靈，就在隱密中，藉在祂的愛裏所興起的各樣環境，讓萬靈的父神管教我們，叫我們得益處，為使我們有分於祂的聖別（來十二10）。約瑟的哥哥們至終如何因認出約瑟，而全然降服於他愛的管治，得同進入他的榮耀，我們也需在各樣環境中看出隱密之主一切愛的製作，而對祂有愛的回應。因為神要使「萬有都互相效力，叫愛神的人得益處，…預定他們模成神兒子的形像，…叫他們得榮耀。」（羅八28~30）

召會生活動態交通：

★全召會：

1. 全召會社青福音聚會，主題「最美的祝福」，11月7日(週五)晚上8：00在新盛街會所二樓會場。請社青聖徒踴躍邀約同伴及福音朋友一同參加。
2. 2014年秋季全時間訓練呼召聚會(高雄場)，11月21日(週五)晚上7：30~9：00在新盛街會所二樓會場。請弟兄姊妹踴躍參加，特別是請鼓勵所有青年聖徒參加。
3. 2015年新春華語特會，2月21~22日(大年初三~初四/週六~主日)在臺北市南港展覽館。請在11月16日(主日)前向各區負責弟兄報名並繳費。詳見已隨週訊發至各區之通啟。
4. 校園生命教育103學年上學期第三次備課交通：①國小五年級至國中、高中、大學社團－11月4日(週二)；②國小三、四年級－11月7日(週五)；③國小一、二年級－11月6日(週四)；皆為下午2：00在南方文教基金會(錦田路20號五樓)。請自行攜帶教材。電話：222-3477，電子信箱：southd15@hotmail.com。
5. 全臺第十七梯次初信成全－第一學程及第三學程，11月15~16日(週六~主日)在中部相調中心。報名資格：①第一學程－各召會中新受浸者(每兩位初信者需一位照顧者隨同參加)。②第三學程－已完成第一學程之初信者(每三位初信者需至少一位照顧者隨同參加)。報名費：每人800元。每梯次只有800個名額。欲參加者請洽總執事室黃永榮弟兄(211-5115轉203)。

★照顧區：

北區：①事奉交通，11月9日(主日)下午4：00在湖內武功街會所。請有服事之弟兄姊妹參加。
②集中禱告事奉交通，11月11日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。

★兒童：全召會父母成長系列專題(一)「如何作一個兼具活力與感力的雙贏父母」，11月8日(週六)上午8：30~12：00在新盛街會所二樓會場。詳情請掃描右側之QRcode以便下載DM，有任何疑問請洽兒童組(211-5115轉403)。家長聚會之同時若有兒童需要看顧服事，請自備：水壺、個人玩具、桌遊、圖書、作業等等。



★中學：高國中共同追求，11月7日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。

★大學：

1. 成全聚會，11月7日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。請攜帶聖經、詩歌與《生命課程》卷三，並踴躍邀約大學聖徒參加。
2. 高屏大學期中特會，11月28~30日(週五~主日)在新盛街會所與曾文水庫。主題：柱子的建造者－巧匠戶蘭。費用：1200元(包括福音朋友)，受浸一年內之新人500元。目前報名125位，請鼓勵新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在11月23日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)。

★社青：2014秋季高屏社青【決定向東遊】相調，11月22~23日(週六~主日)。請在11月2日(主日)前直接向許屏屏姊妹報名(0980-870815，kypd2008@gmail.com)並繳費。逾期報名加收200元。有繳費者才算完成報名。

★中壯年：

1. 秋季共同追求，續於11月6日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。
2. 秋季飛鷹隊事奉成全，續於11月7日(週五)上午9：00~11：40在新盛街會所B102室。

★週訊徵稿：讚美主為著祂的建造，一直在祂身體的行動中向我們說話！請寫下您參加：①全臺姊妹事奉相調聚會或②以色列死海古卷展的摸著(一則約500字，歡迎提供照片)，在身體中流通恩典。投稿方式：寄至khhchurchnews@gmail.com、傳真至215-2215、或交至文字組。

★書報組：「以色列死海古卷展」展期延長：11月7~29日期間之每週一、五、六上午11：00~晚上6：00在信基大樓(臺北市信義區信義路四段460號地下二樓)。不需門票，免費入場。詳見：<http://dssexpo.info>。

禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入召會今年的負擔「成全聖徒，達到長成的人」禱告。
- 二、請為小排生養成全訓練後續之落實與實行、每排結兩個常存的果子禱告。
- 三、請為11月7日全召會社青福音聚會禱告。
- 四、請為全召會十一至十二月主日聚會和受浸人數繁增禱告。
- 五、請為全臺新人得一萬，高屏得1260人禱告。

每日靈糧

召會作基督身體的異象、實行與建造

追求進度：第二週25~44頁

詩歌：20首

週

禱 讀 經 文

恢復本聖經
讀經進度

- | | | |
|---|--|------------|
| 一 | * 弗二10 我們原是神的傑作，在基督耶穌裏，為著神早先預備好，要我們行在其中的善良事工創造的。 | 民二
1~34 |
| 二 | * <i>Eph.2:10</i> For we are His masterpiece, created in Christ Jesus for good works, which God prepared beforehand in order that we would walk in them. | |
| 三 | * 林前一30 但你們得在基督耶穌裏，是出於神，這基督成了從神給我們的智慧：公義、聖別和救贖。 | 民三
1~51 |
| 四 | * <i>1Cor.1:30</i> But of Him you are in Christ Jesus, who became wisdom to us from God: both righteousness and sanctification and redemption. | |
| 五 | * 林前一24 但對那蒙召的，…基督總是神的能力，神的智慧。
* <i>1Cor.1:24</i> But to those who are called,...Christ the power of God and the wisdom of God. | 民四
1~49 |
| 六 | * 結一28上 下雨的日子，雲中虹的樣子怎樣，周圍光輝的樣子也是怎樣。這就是耶和華榮耀的樣式顯出來的樣子。
* <i>Ezek.1:28a</i> Like the appearance of the rainbow that is in the cloud on a day of rain, such was the appearance of the brightness all around. This was the appearance of the likeness of the glory of Jehovah. | 民五
1~31 |
| 七 | * 弗五25下~27上 基督愛召會，為召會捨了自己，好聖化召會，藉著話中之水的洗滌潔淨召會，祂好獻給自己，作榮耀的召會。
* <i>Eph.5:25b~27a</i> Christ also loved the church and gave Himself up for her that He might sanctify her, cleansing her by the washing of the water in the word, that He might present the church to Himself glorious. | 民六
1~27 |
| 八 | * 弗三10 為要藉著召會，使諸天界裏執政的、掌權的，現今得知神萬般的智慧。
* <i>Eph.3:10</i> In order that now to the rulers and the authorities in the heavenlies the multifarious wisdom of God might be made known through the church. | 民七
1~41 |
| 九 | * 約二19 耶穌回答說，你們拆毀這殿，我三日內要將它建立起來。
* <i>John2:19</i> Jesus answered and said to them, Destroy this temple, and in three days I will raise it up. | 複習 |

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 戶名：財團法人高雄市召會
- (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)

第一篇 神對召會的定旨（一）

藉聖別得著完滿的神聖兒子名分，作神團體的彰顯

- | | | |
|------------------|-------------------|------------------|
| 壹 神對召會的定旨 | 參 神盼選民的聖別 | 肆 主作救恩的元帥 |
| 一 對神－兒子的名分 | 一 聖別的意義與人位 | 一 領衆子進榮耀 |
| 二 對敵－智慧的彰顯 | 2 神聖別的分賜 | 二 得兒子的名分 |
| 三 對主－萬有的歸一 | 2 神性情的有分 | 三 藉聖別的工作 |
| 貳 神對衆子的渴望 | 二 聖別的過程與目的 | 四 聖別的主持線 |
| 一 衆子的顯示與得榮 | 1 性情上的調和 | 1 尋找－為悔改 |
| 二 造物的奴役與期盼 | 2 豎板被金包裹 | 2 救贖－為遷移 |
| | 3 儿子名分意義 | 3 重生－為人靈 |
| | 三 那靈的聖別與福分 | 4 更新－為人魂 |
| | 1 在說話與工作 | 5 變化－為構成 |
| | 2 在生活與行事 | 6 模成－為形像 |
| | 3 在滋養與長大 | 7 得榮－為身體 |
| | 四 聖徒在愛裏的聖別 | |
| | 1 與神相互的愛 | |
| | 2 與神一樣的聖 | |

第一篇申言要點

- 一、神的心願與渴望為何？我們成為聖別與得兒子名分有何關係？（參弗一4~5）
- 二、關於神聖別之七個步驟的啟示為何？如何應用在生活中？（參羅十二2，八29）

第二篇 神對召會的定旨（二）

藉著召會展示神萬般的智慧，以征服神的仇敵

- | | | |
|------------------|------------------|------------------|
| 壹 召會是神的傑作 | 參 彩虹圍神的寶座 | 肆 救恩顯神的智慧 |
| 一 是神的詩章 | 一 虹－三色的意義 | 一 公義救贖的血 |
| 二 顯神的智慧 | 1 是神的屬性 | 二 聖別救恩的水 |
| 三 是神的新造 | a 伊甸園的攔阻 | 三 榮化身體的獻 |
| 1 全新的 | b 至聖所的開通 | |
| 2 智慧的 | 2 是主的十架 | 伍 召會使敵被征服 |
| 3 獨一的 | 3 是神的新約 | 一 創造的定命 |
| 4 頌讚的 | 4 是主的內住 | 二 撒但的破壞 |
| 貳 基督是神的智慧 | 5 是城的根基 | 三 展示的機會 |
| 一 完整的救恩 | 6 召會的實際 | 四 拆毀的建立 |
| 二 曰常的救恩 | 二 虹－守約的標記 | 五 建造的目標 |
| 1 傳輸的 | | 六 仇敵的降服 |
| 2 建造的 | | 七 爭戰的過程 |
| a 成為義 | | 八 召會的得勝 |
| b 成為聖 | | 九 聖經的啓示 |
| c 成為神 | | |

姊妹集調

竭力保守那靈一 達到經歷實行一

10月16日至11月1日全臺姊妹事奉相調特會（五梯次）蒙恩分享

感謝主讓我能有分此次全臺姊妹事奉相調聚會，這些信息成了我這一年的拯救。去之前，我的心正有些灰心、冷淡，但是主沒有放任我過去，藉此次聚會供應了我，將我帶回到基督裏。這些話語是豐富的、信實的，其中最使我蒙拯救的是以弗所四章二至三節：「凡事卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就，以和平的聯索，竭力保守那靈的一。」這個一已經進到我們裏面了，我們所需要的乃是保守、保存並維持我們所已經得著的。今天在召會生活中若不竭力保守一，就有可能失去這個一。就如夫妻結婚時已達到了某種合一的光景，但若沒有經營、保守這個一，最後有可能就彼此分開、離異了，失去了一。

我最有感覺、最缺的就是恆忍。恆忍就是忍受錯待，並且不說消極的話。我發現很多的時候，面對很多人，都需要我們操練恆忍。我的孩子、弟兄、召會生活等，都需要我有恆忍，並在愛裏彼此擔就，否則無論是家庭生活或召會生活，都不會讓人滿意，而沒有甜美的感覺，甚至是一團混亂和黑暗。

所以我們該怎麼辦呢？就該照著以弗所四章二至三節所說的路來實行，才會有一的活出。但我們常常不是不知道路，而是做不到，所以弟兄們指出，我們要喝那靈，不斷地喝那靈。如此，



姊妹們一起上臺分享

這些路就能應用在我們身上，使我們能活在一的實際裏。這是何等的美，何等的善！讚美主！
左營區 黃曹美齡

感謝主釋放了我，使我能參加全臺姊妹事奉相調聚會。藉著弟兄們所釋放的職事信息，拔高我對召會的異象，也更清楚神對召會的定旨。我願天天操練靈，吃、喝主，接受神聖三一的分賜，好使基督能從我裏面得釋放，脫離我魂的拘禁，而使祂的成分在我裏面一天天的加增，叫我在生命上長大，得以為著基督身體的建造。

我們在召會生活中能經歷從實際的一達到實行上的一，從那靈的一達到信仰上的一，並從生命上的一達到生活上的一。這是藉著我們在生活中不斷操練以弗所書四章二至三節所說的：「凡事卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就，以和平的聯索，竭力保守那靈

的一。」我們要愛軟弱的人，態度溫柔，願意犧牲自己。也要能忍受錯待，約束口與舌頭，對弟兄姊妹不該有懷疑和恐懼，只該有愛。此外，與弟兄姊妹不該聯結過度或相聯不足，需要以和平（平安）的聯索，竭力的保守那靈的一。

我們要看見我們今天的生活乃是新人的生活，團體的生活。在新人裏，基督是我們的人位，我們眾人用同一的口，說一樣的話。更要讓基督越來越多地佔有我們裏面的人。這樣，我們就能在身體裏與別人建造在一起。

昌裕區姊妹

因為工作請假的關係，我今年無法與同召會的姊妹們參加同一個梯次。感謝主為我預備，使我能與高雄的姊妹們同行，享受肢體的扶持，並不覺得孤單。我特別摸著第一個專題，關於傳福音的交通。弟兄提到：新路的實行經過這許多年，藉著家聚會餵養人、週週參與小排、主日申言建造召會，已成為我們生活中不可缺少的一部分。接下來，建立週週外出叩訪、傳福音的習慣，更是一個陡坡；我們無法憑自己，只要靠著祂的大能，還有弟兄姊妹的互相扶持，就能一起爬上去！10月28日至11月2日

親子園地

是壯年成全班的開展實習週，有一隊將到臺東的鹿野鄉及池

上鄉傳福音。願主加強我們到裏面的人裏，與我們同在，祝

福祂在各地的開展行動！

鹿野鄉召會 蔡劉沐慈

落實操練有動力 學會讚賞最可貴

參加親子排蒙恩分享

我第一次帶孩子參加親子排時，感受到每位弟兄姊妹的熱情與真心關懷。雖然我和我先生都還不是基督徒，但是我們很樂意帶孩子參加召會的活動，來認識主、親近主，因為我們看到孩子的成長與進步。

透過詩歌、故事、演戲、遊戲及鼓勵本等活動，親子排帶領孩子往正確的方向走。其中我覺得更重要及更可貴的是將活動中所教導的都落實在生活中。每週都有一張生活操練表，配合孩子在當週所聽到的故事和進行的活動。這讓孩子不是只有聽故事、做活動而已，回家後更照著他所聽、所學習的繼續操練，而把其中的負擔落實在生活中。以前我們這對爸媽可能要說很多次，甚至喊破喉嚨都不見得有用，但現在

孩子們的配合度很高，因為他們對故事及活動很有印象，且團體一同操練，就使他們很有動力，只要稍微提醒一下，就可以在生活中做得很好。

前幾週在操練正常的生活作息，引導孩子做事不拖延及開心喜樂的做事。有一次在親子排聚集中，姊妹講了一個

「等一下公主」的故事。回家後，哥哥和弟弟如果有一方做事拖延，就常彼此提醒說：「你是『等一下先生』喔！」有一次我在廚房忙，孩子有事請我幫忙，我隨口就跟孩子說：「等一下。」孩子就提醒我：「媽媽，你是『等一下小姐』喔！」我們大人常常因為手邊的事在忙，或是認為大人的事才是正事，孩子的事不是那麼重要，而忽略了孩子當下的需求，常跟孩子說「等一下」而不自覺。當孩子這樣跟我說時，我警覺到我們大人常要求

跟弟弟說：「你現在是在說撒但的話。」孩子現在會學習自己去判斷這是可以做或是不能做的事，兄弟倆也會互相提醒對方要做主耶穌喜歡的事。在學校，同學也感受到孩子的進步，同學說哥哥最近比較少生氣了。哥哥跟同學說：「因為我的心裏住著主耶穌。」

還有，鼓勵本也使我的孩子很得鼓勵與肯定。我們在鼓勵本時間和大家分享，孩子這一週做得好、表現得好的事，這使孩子很有榮譽感，而且很樂於維持好行為，甚至會表現

更多好的行為和態度。尤其是讀完鼓勵本後，大家對孩子的讚美更讓孩子得到鼓勵，孩子也會自己跟大家說：「是的，我是最棒的，你們是最優秀的！」孩子在召會的親子排中得到包

容、認同與鼓勵，學習到肯定自己，同時也學會讚許和欣賞他人，我覺得這是最可貴的。

孩子還小，對於如何做人處事還有很多需要學習。帶孩子參加親子排，我可以很放心，因他們是在往真善美的路上走。感謝主！

右昌區 王靜儀



在右昌區親子分享會中合照

孩子「要馬上」一馬上過來，馬上做事，馬上做…，但是我們自己是否以身作則，作孩子的好榜樣呢？孩子的提醒，讓我省思了好久。

還有一次親子排是讓孩子判斷這是撒但喜歡的事還是主耶穌喜歡的事。後來有一天，弟弟說了不好聽的話，哥哥馬上



雲彩專輯

氣爆蒙主保守，加強服事心願

朱姊妹因家中有小排要服事聖徒而提早返家，否則極有可能就在加班後返家時經過氣爆路段而遭波及！…是主耶穌保守了他的性命，因為弟兄姊妹們都為他禱告。過去對福音感到排斥，非常嚴肅又剛硬的父親終於軟化而露出笑容。



我們社青小排原本是每週三聚集，但七月最後一個週三因著要補受颱風影響的現場訓練而不能聚。由於現場訓練，我們已連續兩週未聚小排，但我真是渴慕與弟兄姊妹和親愛的朋友相聚，所以那週的社青小排改至週四—七月卅一日。當週聚會日期地點原訂於週三在朱姊妹家，但改為正逢月底的週四，對任職於私人企業會計的她有困難，她因需加班結帳而在猶豫中。我雖再找了其他社區的家，但因另有相調行動而不便為我們打開。最後，我傳了一則簡訊問姊妹決定如何；我想若她可打開家我們就聚，若無法就暫停。沒想到她馬上回傳：「來吧！」我靈裏大得釋放，喜樂歡暢，一一通知社青聖徒前來歡聚。之後我才明白這是個攸關生死的決定！當晚朱姊妹為迎接我們到她家中聚會，無視主管難看的臉色，丟下手邊工作，於八點返家與我們歡聚。我們不僅甜美的享受了詩歌及主的話，也為裕豪弟兄及朱姊妹尚未信主的家人得救代禱。而這竟也是關鍵性的禱告！

將近十點，社青們用過點心水果後即各自返家。約十二點，突

有巨大聲響及震動！當時並不知確實的事故情況，聖徒們卻都蒙主保守，在驚險中度過了一夜。事後回想起來，我們親愛的朱姊妹因家中有小排要服事聖徒而提早返家，否則極有可能就在加班後返家時（約十一、二點）經過氣爆路段而遭波及！在驚恐和感恩中，朱姊妹愛主、服事主的心願得著了加強。我們也更深切體悟使徒行傳十七章廿六至廿八節所說：「祂從一本造出萬族的人，住在全地面上，並且預先定準他們的時期，和居住的疆界，要叫他們尋求神，或者可以揣摩而得，其實祂離我們各人不遠；因我們生活、行動、存留都在於祂。」感謝主！是祂的憐憫，保守了我們在地上的年日！

未久，裕豪弟兄也傳來他父親蒙神伸手搭救的鮮活見證。而我們親愛的陳恭府弟兄，在最嚴重的出事地點受了重傷，也在全球聖徒的代禱下，奇蹟式的於一個月後即康復出院！主在路加福音十二章十六至廿一節說了一個比喻：有一個財主的田地出產豐盛，準備蓋更大倉房收藏一切財物，然後對魂說，「你吃喝快樂吧。」但神卻對他說：「無知的

人哪！今夜必要你的魂；你所預備的，要歸誰？」主藉此提醒我們：「那為自己積財，對神卻不富足的，也是這樣。」我們在地上的年日真的不在我們手中，信主、愛主可要及時阿！這位宇宙的真神已成為我們人生最穩妥的避難所，使我們能在有各種風暴的人生旅程中，與祂同享平安！感謝主！
前鎮區 張舒貞

感謝主是賜平安的神、信實的神，更是聽禱告的神；祂又真又活！腓立比書四章六到七節：「應當一無懼慮，只要凡事藉著禱告、祈求，帶著感謝，將你們所要的告訴神；神那超越人所能理解的平安，必在基督耶穌裏，保衛你們的心懷意念。」

七月卅日晚上，我們社青小排聚會結束前，弟兄姊妹為我父親的得救禱告。當晚我回到家後，就在快十二點時，我父親去三多路和武慶路口那裏買宵夜。他原本在店家外面排隊，突然一個念頭（他也不知為什麼），就走進店內。進去後，外面馬上發生氣爆。他親眼看到有人被活埋，有人當場死亡，機車被炸飛，路面都塌陷了！他沒辦法走出店家，只好慢慢爬下坑洞再抓著管子爬上來。他回到家時全身都佈滿沙塵，非常驚恐的對我說，我差點就見不到他了，他的機車也毀了。感謝神！因著聖徒們不斷的代禱，雖然他還未信主，主卻保守了他，叫他不致落入陰間！

使徒行傳十六章卅一節說：「當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。」讚美主！神的救



雲彩專輯

恩是以家為單位！阿利路亞！原本我父親的心很剛硬，一直不願意接受福音，但他承認這次的遭遇是奇蹟，嘴裏還不斷的說好險有保佑，不然就沒命了。我也一直告訴他，是主耶穌保守了他的性命，因為弟兄姊妹們都為他禱告。過去對福音感到排斥，非常嚴肅又剛硬的父親終於軟化而露

出笑容。後來我們看新聞，看到報導氣爆事件的其中一個鏡頭正拍到當時我爸去的店家，內部因爆炸而滿目瘡痍，瓦斯爐、鐵架、桌椅等各種東西散落在四周。我爸說爆炸時，店內的東西都飛了起來，可見當時的威力有多強。感謝主！我父親毫髮無傷，店裏四名躲在他身後的店員

也沒事。若不是主的保守，被那些飛散的鐵架砸中可不得了。

經過這件事讓我更加仰望神，對父親的得救也有了信心。只要我們不斷祈求、感謝並讚美主，主必作工！路加福音二章十四節說：「在至高之處榮耀歸與神，在地上平安臨及祂所喜悅的人。」

前鎮區 顏裕豪

回家



我在南部長大，家人、親友都不是基督徒，小時候也沒有同學向我傳過福音。

大概在國中時期，我開始有一個疑問：「我人生的意義是什麼？」家人對我的期待就是把書讀好。我父親說：「你以後要有好的生活就要有好的工作，要有好的工作就要有好的學歷，要有好的學歷就是現在要把書讀好。」記得有一次，不知何故跟他講到有關電腦遊戲的事，被他唸了怎麼在講這種事之類的話。此後直到我讀大學，我便不再跟他談心裏的話了，更不用說夢想了。

高中，我下定決心要跟人交朋友。但是我忘不了國二在童軍露營分組時，老師請我跟班上另外三位同學站起來，讓大家都往班長那邊擁過去，最後剩的才跟我同組。於是高中我儘量配合別人，我希望高二大露營時我可以選擇我想要的組別。但高一下的分組，因為有人開了玩笑而當真，又加上其他因素，我就像踢皮球那樣被換了兩三次

組別。從那時起，我就不再相信「友情」。我認為「愛」，只發生在有血緣關係的親人身

上。後來，我離家到新竹讀大學。剛開學不久，有基督徒邀我參加迎新活動。我室友的高中老師是基督徒，因此他對基督徒的印象很好。他對我說，「你愛吃東西又愛唱歌，去就對了。」於是我就去了。那天說了什麼我並不太記得，只知道我很羨慕他們臉上所洋溢出的喜樂，訝異怎麼會有人如此關心從來不認識的我，還有他們說的一句話：「我們愛，因為神先愛了我們。」所以我也想認識他們所信的神。

就這樣，我答應了之後來邀約我參加的基督徒活動—新生命之旅、試住弟兄之家、福音聚會。弟兄在福音聚會總結時說：「主耶穌那麼好，想要接受的可以站起來。」我想，這麼好我當然想要；我就這樣受浸得救了。之後我開始用即時通向高中同學傳福音。之後無意間看到高中同學在網誌上

說，我從前就像在黑暗中的孤鳥，如今卻變成樂觀開朗的年輕人。人說，大學生有三個必修學分—學業、社團、愛情。但我的社團是召會生活，我所愛的對象是主耶穌。

前幾個月我因病住院，經歷了弟兄姊妹的愛如雲彩圍繞，也感謝主讓我有機會跟家人敞開交談，能向他們傳揚福音，訴說我信主的故事，以及好多以前從來不敢說也不想說的話。現在我在苗栗教書，週末常常回新竹。小朋友都會問我說：「老師，你的家在新竹嗎？」我會回答說，「如果你說的是我長大後我肉身的家，那麼是高雄。但如果指的是我心裏認定，那個溫暖有愛的地方，新竹也是我的家。」

以弗所書二章十九節：「你們不再是外人和寄居的，乃是聖徒同國之民，是神家裏的親人。」感謝主，我有一個家就是神的家！只要你願意，你也能回到神的家。

吳承彥

轉載自「水深之處」：
www.facebook.com/luke54.org

詩歌欣賞

滿足情衷進內室 舉足歡然奔義路

詩歌241首(二)

第四節說，「我流蕩已止息，不再感人生空，自基督來住在我心。」流蕩止息，必是與我們的腳停駐於召會生活有關。彼前二章廿五節說，我們以往好像羊走迷了路，如今卻歸到我們魂的牧人和監督了。主是好牧人，隨時隨在給祂的群羊魂裏柔細周全的照顧。在祂這好牧人所在之處，羊群安息並歇臥。所以當祂重生我們、將我們帶回歸祂自己時，必也把我們帶入安歇的羊群中。在主的羊群裏，沒有猶太人與外邦人中間隔斷的牆，沒有宗教、國籍、文化、地位的不同，沒有各種紛紛擾擾的區別。在主的羊群一召會生活一裏，我們的流蕩已止息，不再感人生空了。

詩篇廿三篇一至二節說，「耶和華是我的牧者；我必不至缺乏。祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。」雖然主是廣泛的牧養著祂多到不可勝數的群羊，但詩人大衛的感覺卻是：耶和華是「我」的牧者，是我所專屬、專一用來牧養我的。耶和華神不可能只牧養著大衛一人，事實上，神為著祂永遠的定旨，

四、我流蕩已止息，不再感人生空，
自基督來住在我心；主甜美的安息，
時滿足我情衷，自基督來住在我心。

五、往日事都已過，永不再戀舊途，
自基督來住在我心；那有福的盼望，
吸引我奔義路，自基督來住在我心。

正牧養著祂千千萬萬的選民。然而就我們個人的經歷而言，自基督來住在我心，我重生了，我也能像大衛一樣，有與主個人情深的關係，因此認為主最愛我，是我個人專屬、專有的牧者。這種經歷是沉醉在主的愛裏的結果。別人用得上或用不上這牧者，我不曉得，但我知道祂是「我」的牧者，祂「甜美的安息，時滿足我情衷」，是祂帶我進了祂的內室—我們之間甜美的愛情，無何能替換（歌一4，八7）。

路加福音十章說到一個離開耶路撒冷平安之城，下耶利哥去的人。他被強盜打得半死，剝去衣服，傷痕累累。路過的人無心也無力救他。他躺在路旁，奄奄一息。這種處境，和詩篇廿三篇所說的躺臥在青草地上，是強烈的對比。但有一個好撒瑪利亞人經過，就用油和酒倒在祂的傷處，扶他上自己的牲口；之後把他帶

往可安歇、能復甦的客店去。強盜就是洗劫無良之人的律法，好撒瑪利亞人就是主，我們就是蒙主搭救的人；而客店作為通往屬天永恆家鄉—新耶路撒冷一的前哨站口，就是召會。它是主今時正在顧惜、牧養我們的青草地，也是可安歇的水邊。感謝主！我們正躺臥在甜美、滿了綠色生命供應的召會生活中，終日喜樂又滿足。

第五節說，「往日事都已過」，這描述的真貼切。我們有召會生活，一切舊時之事就都過去了。筆者曾翻閱得救前與得救後的日記，真是天壤之別。往日事都已過，我已獲得初心、新靈。無論過去如何在罪中，被撒但欺凌、殺害，或偏離神義的道路，現在永不再戀舊途，真是魂樂似飛翔。歌羅西三章四節說，基督是我們的生命，當祂顯現的時候，我們也要與祂一同顯現在榮耀裏。這是有福的盼望，吸引我們舉足歡然奔義路。讚美主！我們今日的召會生活，不僅是一個躺臥享受的生活，也是一個起來奔走義路，擴展神國的生活！（完）

柯順清

召會生活聚會(10/20~10/26)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3426	850	2142	1707	184	317	301

身體交通

看見異象建造身體 互動熱絡餵養新人

10月12至25日斯里蘭卡賈夫納開展近況

賈夫納的雨季來臨了，這兩週幾乎天天下雨，天氣也變得涼爽（但還是可以只穿短袖），晚上睡覺時已經可以不用風扇了。可見這裏其實也是有季節變換的。

現在我們在賈夫納的工作，主要是餵養新人，不像七、八月是以傳福音為主。感謝主，常有令人振奮的好消息傳出！在這種時候，我們更加需要身體的代禱，請聖徒們繼續並更多的為賈夫納（特別是校園工作）禱告。在大學新人中，Leon、Darshan、Dhushyanth三位弟兄的情況比較穩定，與我們也越來越親近。Anushka、Duleep、Dhananjaya這三位一同受浸的弟兄，放溫書假三週回來後，因著馬上面臨直到十一月初的一連串考試，態度便顯得有些冷淡。Indrajith弟兄回來學校才三週，日前又放假回家去了。在這一切環境中，願主使我們更加持定祂作我們的元首。

而關於社區新人，除了在他們家中每週有一次聚會，最近也開始到彼此的家裏用餐。例如10月22日國定假日那天傍晚，Malar姊妹跟她兒子Selva弟兄說很想來看看我們，於是就來拜訪我們。我們很喜樂地趕緊加菜接待他們，在談話中，很自然地就有些餵養。

已過兩週我們在牧養新人上的蒙恩：(一)與新人們互動的更為熱絡。藉著到彼此家中用餐，席間的交談就帶進了生命的交通。(二)不久前，我們為Delisha姊妹在曼那(Mannar)的家人禱告，求主使他們不僅僅是脫宗派而已，更能往前看見建造基督身體的異象。最近Delisha姊妹的妹妹Rebecca姊妹來賈夫納補習，每週末都會來我們的住處借宿。

代禱事項：(一)求主在我們這些服事者身上不受到攔阻、限制，並光

照我們，使我們看見我們的「己」。(二)求主在賈夫納校園興起三位關鍵學生，成為我們的配搭。(三)求主記念目前不在餵養中的學生新人：Chamara(家人反對)、Rajitha(情況不明)、Sherone(天主教背景，住家裏)三位弟兄、Jeeva姊妹(天主教背景，住家裏)。(四)求主使已過參加過主日聚會的新人繼續前來參加，有心追求並操練靈。(五)為著明年在曼那(Mannar)的開展，求主使我們與Rebecca姊妹有合適的交通，將她帶進這道獨一的水流中。

賴奕松



每月一次主日會後愛筵

本週小排舊約讀經研討問題

一、民數記五章說到以色列人對付被玷污的情形：

- ①一至十節分成團體和個人兩方面的對付，其意義分別為何？我們如何應用在生活中？（參民五2註1，7註1，8註1及2，民數記生命讀經第六篇）
- ②十一至卅一節說到對付丈夫所疑惑的妻子。這裏的丈夫和妻子分別豫表什麼？請問疑惑妻子的人該如何作？祭司如何確認妻子是否玷污了自己？為何在爭戰前需要這樣的對付，這對我們有什麼提醒？（參民五11~31，14註1，民數記生命讀經第七篇）

二、在民數記六章，以色列人需要藉著作拿細耳人而成為聖別。一至五節說，拿細耳人要遠離淡酒和濃酒，不可用剃刀剃頭。請問什麼是拿細耳人？遠離淡酒和濃酒、不可用剃刀剃頭，分別豫表什麼？我們如何經歷？（參民六2註1~3，3註1，5註1，民數記生命讀經第八篇）

分享與報告

聖經學習單

利二五~民一54

- () 1. 利未記廿五章十節：你們要將第五十年分別為聖，在遍地向一切的居民宣告自由。這年必為你們的禧年，各人要歸回自己的產業，歸回本家。①禧年，第五十年，表徵我們墮落人生的結束②表徵在新約的禧年裏，信徒已經歸回神，就是他們所失去的神聖產業③表徵信徒從一切捆綁得釋放，回到召會，就是他們神聖的家④以上皆是。
- () 2. 利未記廿五章二十至廿一節：你們若說，這第七年我們不耕種，也不收藏出產，吃什麼呢？我必在第六年命令我的福臨到你們，地便生_____的出產。①一年②二年③三年④五年。
- () 3. 利未記廿七章二節：你要對以色列人說，人許特別的願，所許的人要按你所估的價值歸給耶和華。①利未記這卷書結束於神渴望我們許願，將自己奉獻給祂②我們要將我們一切所是、所有和所能的，都奉獻給祂③這個奉獻的目的，是要叫我們享受主為我們所預備的一切④以上皆是。
- () 4. 利未記廿七章三節：你估定的，從二十歲到六十歲的男人，要按聖所的舍客勒，估定價銀_____舍客勒。①五十②三十③二十④五。
- () 5. 民數記一章三節：凡以色列中，從_____歲以上能出去打仗的，你和亞倫要按他們的軍隊數點。①十八②二十③二十五④三十。

※ 答案請見本版右下角



葡萄園

受浸人位：

建興區：王治民弟兄，王鄭寶珠姊妹。
 鳥松區：王振宇弟兄，蔡昭嬪姊妹。
 旗山區：陳柏岑姊妹。
 內門區：王施嬋、龔范雪、龔卓妍姊妹。
 新盛區：郭萬益弟兄。
 鳳山區：潘元傑弟兄，辜梨周、鄭以慈、王曉君姊妹。
 楠梓區：黃貴鈴姊妹。
 岡山區：許心榕、林淨漣、曹以真、彭家卉、金慧珊姊妹。
 路竹區：吳子捷、方品宸弟兄，方品歲、陳薇安、吳子悅姊妹。
 右昌區：郭庠志弟兄，郭佩芬姊妹。

新人介紹

陳柏岑：
 很高興，我得救了。

王鄭寶珠：

信主後，週二晚上來到召會中感覺這是我真正的家；回到家後有一股暖流奔馳胸腔，遍體舒暢，四肢輕盈。於是在福音聚會後受浸。

王施嬋：

喜樂。

龔范雪：

感覺平安自在。

龔卓妍：

看到你們很喜樂，我也很高興，我得救了！

潘元傑：

受浸後，我覺得自己獲得新生。希望未來在受挫時，主耶穌幫助我一同度過。

辜梨周：

姊妹邀約她參加主日聚會。因她有些疾病，姊妹陪她禱告，並帶她受浸。盼望藉著日後的餵養和顧惜，她能成為常存的果子。

鄭以慈：

在工作的環境中認識基督徒，總覺得他們充滿喜樂。受邀參加福音會，見證感人，我就簡單相信受浸。阿利路亞，我得救了！

王曉君：

姊妹們到醫院看望我生病的母親。正在無助之時遇見弟兄姊妹，為我母親禱告，也邀我參加福音聚會。聽見福音，就簡單相信受浸。

郭庠志：

主耶穌的帶領，讓我在人生的路上有祂的智慧，能得到內心的平靜，平安、幸福的生活。

郭佩芬：

感謝主耶穌的帶領，充滿喜樂。需要重生，使全家都平靜的生活。

★2014年全召會受浸人數累計為603位

②、①、④、③、⑤：籌款「臺灣蓄水庫」※